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H téon atudv tov CHy eivan 10.6 kPa oe 90 K kar 34.5 kPa oe 100 K. No vmoloyicete tnv
ypoupopoptokt evloimio eEatpicemg Tov pedaviov.

Avon:
Soppova pe o popon g eélomoswg Clausius — Clapeyron 1oyvet:
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n
Ah,, =—8.31447 J K 'mol” % = -8.31447 x 1n3.255x 900 J mol ™" =8831J mol™ =8.83kJ mol "’

100K 90K

Xe meipapa TCovA-Toucov aépro CO, pe apykn wieon 1.25 bar kon Oeppoxpacio 19.43°C vroPdaiietan
o€ extovoon pe tedkn mieon 1.0 bar kot Oeppokpacio 19.15°C. Mo eivar 1 TR TOV GLVTEAESTN|
TCovA-Toucov og Beppokpacio 19°C;
Advon:

_(GTJ AT T,-T, 1943-19.15 K _ 0.28K
Hr={op), " AP P —P, 125-10 bar 0.25bar

H mym tov ovvteleotrr| Joule-Thomson e&aptdtor and v mieon kot v Ogpuoxpacio, oAAd dev
petafaiietor woAh ypnyopo, yUovtd OgV UTOPOOUE VO WANGOVHE — KL OKOUN Ayotepo va
vroloyicovue — dropopetikn TN o€ 19°C 1 19.15°C 1 19.43°C. Mg 10 okentiKd avtd yivovtal Kot ot
UETPNCELS GTNV OVTIGTOLYT EPYAGTNPLOKY AGKNGN, OOV TPOGIOPILETAL LLOL TIUN Y10, TOV GUVTEAECTH.

=1.12K bar™

E&etdlovpe dvo kopeopéva vdatikd dordpato KIO, og 6 = 22°C o6mov €yovpe 610 A dtddvpa [10,7] =
[K*] = 0.020 mol/kg, evd oto didrvua B [10,7] = 0.0030 mol/kg xor [K'] = 0.20 mol/kg. Ze moto and to.
800 droldpate ivon peyoldtepog o cuvtedeotic evepydtnTag ToVv 1Wviev K
Avon:
K, = D Prop =V ke [K+]710; [10;]=73[K+][10;]=73KW
I ta 300 dradvpoto 1 Tipn Tov Yvopévov cuykevipmoemv Ky, etvat
K, (4)=[k" J10;]=(0.020mol/kg)* =4.0x 10 (mol/kg )’
K. (B)=[K" Ji0; ]=0.20 mol/kg x 0.030 mol/kg = 6.0 x 10 (mol/kg )’

y2(A) K,(B) 60x10™
y:(B) K,(A) 4.0x10*
L. 0 péooc ovvieheoThg evepydTNTOG, (PO KoL O GUVTEAESTAG evepydtTag Tov Woviwv K, eiva
UEYOADTEPOC 6TO O1dAvUO A.
H doxnon dev umopet va AbBel pe yprion oxéoemv mov Paciloviol 6Ty 10vTIK 16Y0 d10TL dEV EYOLLE
eMOPKN Oedopéva vo. TNV vmoAoyicovpe kafBotL dev E€povpe TU 1WOVTA TEPO OO TO AVOPEPOUEVQ
ouvLTAPYoLY oto StoAdpata. To dtlvpa A umopet va vrotebet o1t Exet povo draivpévo KIO,, arrd to
B onwodnmote mepiEyet Kt AN 0vIOVTO GAADG dev pmopel va eivol NAEKTPIKA 0vOETEPO.

K, =7:(A)K,(4)=r:(B)K, (B)= =1.5>1=y2(A)>7:(B)



Te 30.0°C 10 vepd éxet mokvomta 0.9957 glem’ kar n 2-mpomavorn 0.7770 glem’. Tymuatilovpe
opotoyevéc piypa amd 20 g H,O kot 30 g CH;CHOHCH; o omoio éxst mokvomta 0.8752 g/em’. T1oon
glvon 1 mepicoeln 6ykov Tov piypatog;
Advon:
, m

H mukvomrag opiletia anod ) oxéon: p = v
Ag ovpfolicovpe pe deikteg 1 ko 2 TIc TOGHTNTEG TOV APOPOVV TO. KABUPE GUGTOTIKA TOV MIYILOTOG
Ko yopic delktn TIg avtioTolyeg TOV piypotog. loyvel tote:
v, =ﬂ, v, My

P P P P
Q¢ mepicoeio 6yKov opiletor 1 dapopd petald tov Oykov €vOg UIYUATOG Kol TOL aOpoicHoToC TmV
OYK®V T®V GVOTOTIKOV TOV TPV TNV avaén, onA.

VE:V_(Vl +V2):M— mo
p PP
= (20+30)g73 - 08 308 )_[57.130 (20086 + 38.610)]cm’ =
0.8752gcm 0.9957 gcm 0.7770 gcm

=(57.130 - 58.696)cm® =—1.57 cm®

To xavovikoé onpueio (Eoewg Tov kukhogaviov givar 80.8°C kat 0 deiktng S1bAAcEDS TOV TNV Ypauun
Tov vorpiov (A = 589 nm) givan 1.4269. Tng axetovng eivan avrtictoyya 56.0°C kot 1.3588. Miyua tov
000 evoemv pe meplekTikdTTo 32.7% ¢ TPog KuKAoeEAVIO ep@avilel ale0TPOTIKY] GUUTEPLPOPA LIE
onueio {éoewc 53.1°C. Yypd piypo mepiektikdtrag 60% mg npog kvukhoe&davio Oa eppavicel deiktn
SOAGCE®G KPOTEPO N LEYOADTEPO OO TOV OEIKTY] TOL OTLOV TTOL EIVaL GE 1GOPPOTIA [LE TO VYPO;
Avon;:

ZOUPOVO LE T 0Ed0pEVA oYedAlovlEe Eva TPOGEYYIOTIKO didypappa onueiov (Eoewg — cuvBEcemg Yo
pilypoto aketdovng — kukiog&aviov.
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Evtonilovpe to vypd piypo pe ovotaon 60%. To piypo avtd Ppioketor de€id amd to ale0TpomiKd
piypa. IopakoiovBmdvtag v KOt KopmOAn PBpickovpe tnv Oeppokpacio ToL GLCTAUNTOG KOl OO
ovti Vv Beppokpacio fpiokovpe TNV ETAVE KAUTOAN TNV COGTOOCT TG AEPLIC PAGEMS OV Eival 6g
160pPOTia [UE TO VYPO. ATO TO GYNIO OVOYKOGTIKA 1 VYPN PAcT gival o TAOHG10 08 KUKAOEEAVIO ATd
v aéplo. eAact. AoBévtog 0T T0 KuKAOEEAVIO ExEl peyoAlDTEPO delktn SbAdcE®G and TV akeTdvn,
ovti N vypn edon (. pe 60% kvkloeEdvio) Ba Exel peyaidtepo deiktn amd TV aépla U TNV omoia
glvo og 1ooppomia.
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